Champ d'application

• Les présentes conditions générales de vente s'appliquent à la réservation et au paiement de l'hébergement (lits en dortoirs ou chambres) d'un invité à l'événement géré par Blue Knights Luxembourg I.
Comment fonctionne la réservation ?

• Chaque réservation est confirmée par les Blue Knights Luxembourg I. Seul le numéro de référence de réservation, qui est attribué au client après payement, lui garantit une place à son arrivée.

• Toute modification ou annulation doit être faite par écrit (courrier) à l'attention des responsables de Blue Knights Luxembourg I à l’adresse suivante : office@blueknights.lu.
Mode de paiement

• La réservation se fait par virement bancaire à l'ordre de Blue Knights Luxembourg I, indiqué dans l'inscription.
Les taux

• Les tarifs indiqués sur le site sont en euros et s'entendent toutes taxes et frais compris.

The Blue Knights Luxembourg I se réserve le droit de modifier les prix.
Remises

• Familles et invités individuels

• Enfants entre 0 et 2 ans : nuitée gratuite

• Enfants entre 3 et 12 ans : 50% de réduction sur le prix de la nuitée.
Politique d'annulation

• En cas d'annulation plus de 28 jours avant la date d'arrivée, des frais de 5% du montant total seront facturés.

• En cas d'annulation moins de 28 jours avant la date d'arrivée, des frais de 15% du montant total seront facturés.

• Pour les annulations moins de 7 jours avant la date d'arrivée ou Non-présentation, le montant total sera retenu.

Informations et règles de la maison

• Pour les événements dans des bâtiments et/ou sur des terrains qui n'appartiennent pas aux Blue Knights Luxembourg I, le règlement intérieur existant s'applique, les modifications ne sont apportées qu'après consultation avec les Blue Knights Luxembourg I.

• Par respect mutuel, le cahier des charges de l'organisateur pour le repos nocturne s'applique.

• Vous n'êtes pas autorisé à apporter des boissons alcoolisées avec vous. Cependant, ceux-ci peuvent être vendus aux plus de 16 ans au bar pour une consommation directe.

• La possession ou la consommation de stupéfiants et l'abus d'alcool ou de médicaments sont interdits dans les bâtiments et sur le terrain de l'auberge de jeunesse.

• Veuillez ne jamais laisser de valises ou d'autres objets de valeur sans surveillance. Nous déclinons toute responsabilité en cas de dommages ou de vol.

• L'accès au site est réservé aux seuls invités. Il est strictement interdit d'inviter des étrangers.

• Si des dommages sont constatés, veuillez en informer immédiatement Blue Knights Luxembourg I.

• Les animaux sont strictement interdits. Les chiens de compagnie peuvent être amenés sur demande préalable.

• Il est interdit de vendre des articles ou des services pour son propre compte ou pour un tiers (sans l’accord de l'organisateur).

• Veuillez utiliser le tri sélectif pour les déchets et utiliser l'énergie et l'eau de manière responsable.

• Afin d'améliorer notre standard, nous avons besoin des commentaires de nos clients sous quelque forme que ce soit.
Modifications des conditions générales de vente

• Les conditions générales de vente peuvent être modifiées à tout moment. Avant toute nouvelle transaction, le client doit prendre connaissance des conditions générales de vente.
Force majeure

• The Blue Knights Luxembourg I ne peut en aucun cas être tenu responsable des réservations non utilisées à la suite de circonstances que Blue Knights Luxembourg I ne pouvait ni prévoir ni éviter, même avec la plus grande prudence. Ces circonstances pourraient inclure, sans être exhaustives, les suivantes :

• Guerres

• Menaces de guerre

• soulèvements populaires

• hostilité

• Grèves ou autres actions syndicales

• Catastrophes naturelles

• Feu

• Actions terroristes

• Problèmes techniques pendant le transport

• Fermetures d'aéroports ou de ports maritimes

• Annulation de ferries

• Quarantaines

• Épidémies

• Conditions météorologiques

• Interventions gouvernementales ou ministérielles

• d'autres circonstances indépendantes de notre volonté
Protection des données

• Blue Knights Luxembourg I s'engage à garder confidentielles les données personnelles du client vis-à-vis des tiers et à n'utiliser ces données que dans le cadre des procédures de transaction de paiement nécessaires.

• En participant aux événements Blue Knights Luxembourg I, le participant accepte que des photos de lui soient prises par les Blue Knights Luxembourg I et puissent être publiées. The Blue Knights Luxembourg I décline toute responsabilité pour les conséquences directes ou indirectes pouvant découler des images réalisées et utilisées.
Utilisation du site web

• Lors de la construction du site Web Blue Knights Luxembourg I, la principale préoccupation était les aspects de sécurité, ainsi que le traitement confidentiel des transactions. Si, à la suite de ces mesures techniques de protection, les informations et/ou données fournies par l'invité sur le site sont consultées, décryptées ou transmises à des tiers, modifiées, supprimées ou utilisées par l´hébergeur du site, Blue Knights Luxembourg I décline toute responsabilité pour les conséquences directes ou indirectes qui pourraient en découler.

• The Blue Knights Luxembourg I décline toute responsabilité pour les conséquences directes ou indirectes résultant de l'utilisation du site, quelles qu'en soient les circonstances, qu'il s'agisse de pannes, d'indisponibilité des systèmes d'information de Blue Knights Luxembourg I ou de problèmes causés par le réseau de télécommunication .

• The Blue Knights Luxembourg I décline toute responsabilité pour les conséquences directes ou indirectes découlant de l'incompatibilité du système avec celui du client, en relation avec la configuration, la connexion Internet ou dans le cas où l'équipement technique du client ne lui permettrait pas de restaurer les données présentes sur le site et/ou communiquer les informations relatives au client.

• The Blue Knights Luxembourg I décline toute responsabilité pour les dommages causés à la configuration matérielle et/ou logistique du client, ainsi que pour les pertes de données dues à l’utilisation du site Web

• l'utilisation de moyens de communication électroniques tels que le courrier électronique pour la communication entre Blue Knights Luxembourg I et l'invité

• Bogues ou virus PC

• télécharger des fichiers ou des programmes
Loi et juridiction

• Les présentes conditions générales de vente sont régies par le droit grand-ducal. Les litiges relèvent de la compétence des tribunaux d'arrondissement de Luxembourg.
