Der Datenschutzbeauftragte
· Der Datenschutzbeauftragte ist dafür verantwortlich in welcher Art und Weise persönliche Daten behandelt, vermittelt und aufbewahrt werden.

· Der Herausgeber der Internetseite ist auch Verantwortlicher für den Datenschutz:

Blue Knights Luxemburg I


· Der Datenschutzbeauftragte kann unter folgender E-Mail erreicht werden: office@blueknights.lu
Arten der persönlichen Daten, die gespeichert werden
Technische Daten
· Wenn Sie sich auf unserer Internetseite befinden, können folgende technische Daten ermittelt und verwertet werden:

· Art und Version des verwendeten Browsers sowie Bildschirmauflösung

· Systemprogramm und Gerätetyp (Computer, Mobiltelefon, Tablet)

· Statistiken der einzelnen Sitzungen

· Navigationsfluss und Klicks

· IP Adresse

· Diese Daten werden in anonymer Form gespeichert und erlauben demnach keine Identifizierung.
Beschaffung der persönlichen Daten
· Wir sammeln persönliche Daten, die Sie uns freiwillig zukommen lassen, zum Beispiel durch das Abonnieren unseres Newsletters, beim Ausfüllen und Verschicken eines Kontaktformulars oder beim Verschicken einer E-mail.

· Wir sammeln ebenfalls Daten über Ihr Verhalten beim Besuchen und Benutzen von Internetseiten und deren Angeboten, während Sie verschiedene Internetseiten besuchen und Formulare ausfüllen.

Gebrauch Ihrer persönlichen Daten
· Ein Cookie ist eine kleine Textdatei die auf Ihrem Gerät (Computer, Mobiltelefon oder Tablet) für die Länge des Aufenthalts auf einer Internetseite hinterlegt wird. Mit Hilfe des Cookies kann dadurch das jeweilige Gerät bei jedem Internetbesuch erkannt werden und dies so lange wie die Gültigkeit des Cookies andauert.

· Wir verwenden verschiedene Arten von Cookies:



· Notwendige Cookies
· Diese Art von Cookies ist unersetzbar für die richtige Navigation der Internetseite. Wenn diese Cookies blockiert werden, können Sie höchstwahrscheinlich nicht mehr von verschiedenen Einstellungen profitieren. Diese Cookies werden nur von unserer Internetseite aus gesendet.



· Bevorzugte Cookies
· Diese Cookies erlauben es, die Funktionalität der Internetseite zu verbessern und zu optimieren, indem auf den Verbraucher abgestimmte Funktionen angeboten werden (z.B. bevorzugte Sprache). Wenn diese Cookies blockiert werden, können diese personenbezogenen Vorteile nicht mehr genutzt werden. Diese Cookies werden von unserer Internetseite aber auch von Drittanbietern verwendet.

· Wenn Sie mehr zu den verschiedenen Cookies und den Drittanbietern erfahren möchten, empfehlen wir Ihnen, sich die detaillierte Liste weiter unten anzusehen.



Analytische Cookies 
· Diese Cookies erlauben es uns, Statistiken über das Nutzungsverhalten unserer Internetseite zu führen. Um unsere Internetseite immer wieder zu verbessern, sind diese Daten unverzichtbar. Wir benutzen diese Cookies im legalen Interesse des Benutzers ohne eine zusätzliche Einwilligung.



Widerspruch gegen Cookies
· Einige unserer Dienstleister haben als Lösung sogenannte „opt out“-Funktionen eingerichtet, die die Rückverfolgung der besuchten Internetseiten verhindern sollen:

· Die meisten Internetbrowser können so konfiguriert werden, dass das Benutzen von Cookies eingeschränkt werden kann, bzw. die Anzahl der verschiedenen Cookiearten begrenzt ist. Um mehr Informationen zu diesem Punkt zu bekommen, wenden Sie sich bitte an die Supportseite Ihres Browsers.

Legale Grundlage
· Wir sammeln persönliche Daten ausfolgenden Gründen:

· Um unser Angebot anzupassen und zu optimieren

· Um im Einklang mit der Gesetzgebung zu sein

· Für unser rechtmäßiges Interesse

· Um unsere Interessen im Fall einer Anklage verteidigen zu können

· Um unsere kommerziellen Ziele zu erreichen, wenn wir Ihre Einwilligung erhalten haben

Aufbewahrungszeit der bei uns gespeicherten persönlichen Daten
· Wir speichern Ihre persönlichen Daten nur so lange wie es nötig ist, um die Ziele zu erreichen, für die wir Ihre Daten benötigen.

· Die persönlichen Daten werden für eine bestimmte Zeit gespeichert und dies gilt für die verschiedensten Daten. Die Aufbewahrungszeit richtet sich nach der Zielsetzung, d.h. nach dem Verwendungszweck der persönlichen Daten:

· Gesetzliche und legale Verpflichtung zur Aufbewahrung persönlicher Daten

· Fristgerechtes Einhalten der Vorschriften zur Aufbewahrung der persönlichen Daten, da die betroffenen Personen gerichtlich gegen uns vorgehen können

· Aus praktischen Gründen

· Aus kommerziellen Gründen

· Die maximale Aufbewahrungszeit von persönlichen Daten liegt bei 10 Jahren.
Schutz Ihrer persönlichen Daten
· Wir nutzen verschiedene technische und organisatorische Maßnahmen, um Ihre persönlichen Daten gegen den illegalen Gebrauch zu schützen.
Drittanbieter und Länder in denen die persönlichen Daten gespeichert werden
· Wir können die persönlichen Daten aus organisatorischen Gründen intern verteilen.

· Einige persönliche Daten werden an Drittanbieter weitergegeben. Die Drittanbieter haben mit dem neuen Gesetz vom 25.05.2018 ebenfalls bestätigt, Ihre persönlichen Daten vertrauensvoll zu behandeln.

Ihre Rechte
· Im Einklang mit dem Gesetz (UE) 2016/679 über den Schutz einer physischen Person sowie dem Schutz seiner persönlichen Daten und deren freie Verbreitung, haben Sie ein Zugriffsrecht, das Recht Änderungen zu machen und auch das Recht Informationen die Sie als Person betreffen, zu löschen.

· Sie besitzen auch das Recht Ihre Zustimmung zu jedem Moment wieder rückgängig zu machen und, aus legitimen Gründen, sich gegen die Aufbewahrung Ihrer persönlichen Daten zu stellen.

· Von einigen der hier genannten Rechte kann jedoch nur in abgeschwächter Form ein Gebrauch gemacht werden, da wir Ihre Daten benötigen und auch auf legaler Basis dazu verpflichtet sind, Ihre Daten zu sammeln.

· Wenn Sie von Ihrem Recht Gebrauch machen möchten, kontaktieren Sie bitte den Datenschutzbeauftragten unter den, am Anfang dieser Erklärung, genannten Kontaktdaten.

· Sie haben ebenfalls die Möglichkeit eine Beschwerde bei folgender Einrichtung einzureichen:
Commission nationale pour la protection des données
1, avenue du Rock’n’Roll
L-4361 Esch-sur-Alzette

